

消费市场活 文化旅游火 安全形势稳

今年“十一”黄金周期间,全市节日气氛浓厚。节日市场货丰价稳、购销两旺。文化旅游市场持续向好,全市纳入监测的12家重点景区共接待游客近83万人次,门票收入近2200万元。严格落实在岗值班制度,安全生产形势平稳。城乡社会平安稳定、治安秩序良好。广大市民通过各种形式欢度国庆佳节。



重点批零住餐企业
7天销售11.7亿元

国庆长假,我市消费市场迎来一轮销售高峰。7日,市商务局发布统计数据:10月1日-7日,全市重点监测批零住餐企业共实现销售11.7亿元,同比增长18%。

国庆长假期间,2021南通老字号非遗嘉年华暨商圈促销活动、江海国际旅游节、2021年南大街购物节等有声有色,各大商贸零售企业举办多种促销活动。文峰大世界南通店销售同比呈两位数上升。同属南大街商圈促销费联盟的八佰伴、地下品牌商城、时尚街都迎来了近半年的最佳战绩。

吃穿用消费成为国庆长假的消费主流。长假7天,我市监测的大中型超市总销售额达到1.2亿元,同比增长5.9%;大型百货商场购物中心销售额合计4.1亿元;各大汽车品牌4S店、专业市场举办汽车促销让利活动,总成交金额达到5.98亿元。

节前和节日期间,全市商务系统积极引导商场、超市、重点批发市场加大重要生活必需品供应,重点流通企业商品货源供应充足,品种丰富,市场价格相对平稳。同时,市商务局下发工作通知督促相关企业加强节日市场安全管理和疫情防控措施落实,确保了节日期间市场流通安全。

生活必需品供应充足
农批市场7天供菜12219吨

国庆期间,我市肉类、蔬菜等生活必需品市场供应充足,品种丰富,价格平稳。记者7日从市商务局获悉,31个监测单位重点监测的生活必需品零售价格总体稳中有降,节日期间全市未出现生活必需品断档脱销情况。

统计数据显示,国庆7天,南通农副农产品物流中心供应蔬菜的总交易量约为12219吨,日均交易量为1745吨,较节前增加0.56%;供应水果的总交易量约为7676吨,日均交易量为1097吨,较节前增加30%;供应水产的总交易量约为500吨,日均交易量为71吨,较节前增加2.3%。

假期期间,我市消费市场生活刚需有增无减,绿色食品、高档水果、蔬菜肉类等产品销售红火,生活必需品零售市

场价格稳定,秩序良好。其中猪肉均价为29.5元/公斤,较节前下跌4.1%;蔬菜均价8.09元/公斤,较节前上涨0.87%;鸡蛋均价11.1元/公斤,较节前下跌2.2%;水产品均价18.6元/公斤,较节前上涨0.7%。

12家重点景区
共接待游客近83万人次

“十一”假期,全市文化旅游市场总体安全有序。在严格落实疫情防控措施的基础上,全市图书馆、文化馆、娱乐场所、互联网上网服务场所、文博场馆、A级旅游景区等文旅场所将在节假日期间全部对外开放。节日期间各大景区内游人如织。

“十一”假期我市热门景区游客接待逐步提升,尤其是狼山、野生动物园等重点景区深受游客的青睐。结合2021南通国家江海文化旅游节推动南通“十一”黄金周文旅消费,南通一批景区推出半价、免费优惠活动。洲际绿博园、啬园、水绘园、如意盆景大观、华夏电影展示馆、军山等14家景区推出门票半价活动,探险王国推出特惠门票,以极其优惠的价格推出国庆特惠。截至目前全市纳入监测的12家重点景区共接待游客近83万人次,门票收入近2200万元。

假期平安畅通稳定

七场大型活动安全顺利举行

刚刚过去的国庆长假,全市公安机关全力以赴、多措并举,扎实开展各项安全保卫工作,确保了节日期间全市城乡社会平安稳定、治安秩序良好,主要道路保持安全畅通,商业繁华场所、客运站点和风景游览场所秩序井然,七场大型活动安全顺利举行,未发生重大案事件和事故。

节日期间,南通警方实行一级响应机制,市、县公安机关每天同步召开“情指勤舆”会议,推动各项安保措施有效落实。全市公安机关在节前开展两轮集中清查的基础上,每天投放3000余名警力开展社会面巡逻防控,提升群众安全感。节日期间,全市接报的刑事警情与去年同期基本持平,绝大多数为盗窃、诈骗类警情。

10月1日至7日,南通境内高速公路收费站进出总流量约398.2万辆,与去年同期基本持平。长假期间,南通交通事故警情同比下降11%,未发生长时间、大范围的交通拥堵,未发生有影响的交通事故。

本报记者 刘璐 李波 张亮

本报通讯员 苏锦安

现代服务业高质量发展秋季研修班结束
200名规上服务业企业家结业

本报讯 (记者严春花)9月30日下午,张謇企业家学院现代服务业高质量发展秋季研修班结业仪式举行,来自现代物流和信息服务领域的200名规上服务业企业家经过培训学习顺利结业。市政协党组书记、张謇企业家学院院长单晓鸣出席仪式并讲话。

单晓鸣表示,服务业对于南通经济社会发展至关重要,希望学员们要强化科技创新,未来服务理念与业务模式的创新是服务业企业发展的生命线;要走高质量发展之路,特别是生产性服务业企业要在细分领域围绕专精特新做到最高峰;要融入产业链、供应链、创新链协同发展之中,通过深化业务关联、链条延伸、技术渗透,探索新业态、新模式、新路径,推动现代服务业与先进制造业相融相长、耦合共生。

科技创新再添新动力

两大科创平台落户苏锡通园区

本报讯 (记者吴霄云)9月29日,武珞跨江融合科创社区、中科苏锡通创新园两大科创平台项目正式在苏锡通科技产业园区签约落户,这是园区深入贯彻落实市第十三次党代会精神的实际行动。

武珞跨江融合科创社区项目由武汉大学苏州研究院发起设立的武珞控股集团建设运营。该项目计划投资20亿元,发挥其在相关领域的人才和资源优势,积极引进科技项目和团队落地,促进科技成果转化,推动高端人才和项目在园区集聚。力争三年内将该社区建设成省级创业孵化示范基地、省级科技企业孵化器,打造成科技、生态、活力、创新的跨江融合科技产业园区苏锡通样板。

中科苏锡通创新园由中国科学院旗下北京中科钛领科技建设运营。自成立以来,承袭中国科学院北京国家技术转移中心十余年的技术转移经验,在行业内率先提出“科技成果转化4.0模式”,构建了“线上+线下”的科技创新服务体系,为地方政府及各类企业提供一站式创新创业服务。依托中国科学院资源优势,引进一批成熟的企业和人才团队,构建集科研、产业、生产于一体的产业链式生态,着力打造示范基地。

如东争当“双碳”赛道主力军

(上接A1版)“风电设备生产、安装、测试、维护整条产业链,都在我们如东,67家上下游企业年应税销售达300亿元。”如东县委副书记、代县长陈雷自豪地说,“去年,全县新能源产业板块应税销售近600亿元,同比增长近六成,在一张白纸上做出低碳经济大蛋糕,造出全国绿色能源示范县。”

风电装备从零起步,如东“绿色劲风”刮出低碳经济产业链。在洋口港等沿海潮间带的淤泥质沉积地带、浅水区滩涂上,崛起一座座潮间带光伏电站,上层风力发电、中间光伏发电、下层滩涂养殖,“风光渔”一体化源源不断地吐出12亿千瓦时电。工厂和县政府大楼屋面、4000多家农户的屋顶,装上如东产的光伏发电板,发出1亿千瓦时的电。如东国信生物质发电厂每年吃进6万多吨秸秆,吐出19.8亿千瓦时电;天楹环保公司焚烧生活垃圾,输出14亿千瓦时的电;6家大型生猪养殖场猪粪变沼气,产出1000多万千瓦时的电。

9月初,总投资30亿元的可再生能源供应链基地和氢能关键装备基地项目落户如东。国家能源集团国华投资与低碳院携手中天科技打造绿氢产业链,挺进海上风电+制氢、开发储能和海洋能领域。

布局长远,争当“双碳”超长赛道主力军,助力国家实现“碳达峰、碳中和”目标,不断瞄准开发新项目的如东仍在加速领跑。

本报记者 杨新明 本报通讯员 汤建荣 徐书影

练好“绣花功夫” 提升管理质效

(上接A1版)

督查过程中,沈雷还重点检查了新时代文明实践(所、站)、城市主次干道、背街后巷、农贸市场等文明城市长效管理十二个专项提升行动落实情况。他指出,文明城市长效管理既是一项重要民生工程,也是系统性工程,要抓基础、抓细节,在常态长效上下功夫。要针对老旧小区“六乱”整治等攻坚难点,实施拉网式排查、清单式推进,以认真、较真、顶真的态度,细化任务分解,倒排序时进度,层层落实责任。要紧盯主次干道、背街小巷道路通行环境治理,加快解决路面低洼、破损等问题,科学设置护栏、标牌等交通设施,全面做好洁化、绿化工作。要广泛发动群众、网格员、志愿者等各方力量,加快构建群管群护格局,切实把好事办好、实事办实。要坚持创建为民,以群众的实际需求为导向开展各项工作,让文明城市建设真正为群众带来实惠。

市领导张建华参加督查。

驻唐闸镇街道崇川区人大代表积极履职——

出谋划策,让古镇焕发“年轻态”



汤家巷的书香、北市街的光影、西洋桥夜市的烟火气……从早至晚,漫步在唐闸古镇,总有一个地方让你怦然心动,仿若一个厚重却又阳光的年轻人迎面走来。

有着100多年历史的唐闸因张謇兴办实业而在兴盛时被称为“小上海”,又因为时代的飞速发展而一度陷入沉寂。但驻唐闸镇街道的崇川区人大代表们没有忘记这个地方,多年来,坚持为唐闸古镇的保护利用、民生发展出谋划策,推动这片热土重新焕发“年轻态”。

每天一有空闲,西洋桥社区党委书记、区人大代表陈鹏飞都会到近在咫尺的古街上走走看看,一方面为古镇的变化而备受鼓舞,另一方面也是搜集线索,为古镇的未来提出更多建议。生于斯长

于斯的陈鹏飞,经历过唐闸曾经的兴旺,也痛心过老镇的停滞。9年前,在成为区人大代表后,他就一直积极履职,先后提出《关于加大对唐闸老镇文创、旅游产业发展政策扶持力度的建议》《提提质增效 强化管理 打造唐闸老镇文旅新形象》等多些建议。

“老镇复兴是一个系统工程,不可能一提建议就变化到位。但这些年,各级政府和相关部门确实是扎实在做工作,老镇面貌也出现翻天覆地的变化。”陈鹏飞高兴地说,“作为老镇居民和人大代表,看到这些变化时倍感振奋,也有些小小的成就感。未来,我还要利用人大这个阵地,为老镇的繁荣发挥更大的作用。”

热心公共事业是张謇企业家精神的

显著特征之一。作为驻唐闸镇街道的区人大代表,也积极投身公共事业的出谋划策中,发挥重要作用。流经古镇的公新界河,因水系不畅,曾经黑臭难闻。区人大代表施霞在走访中得知此事,又几经踏勘,精心撰写建议,希望对此河开展整治。相关部门和唐闸镇街道也高度重视,调查发现该河出入口狭窄、沿河还有生活污水直排,导致水体出现问题。整治随即跟上,相关部门首先对河道进行清淤,接着截污纳管,切断污染源。而根本的整治是拓宽出入口,目前这项工程还在持续推进之中。“现在再看这条河,已经清爽很多了,作为区人大代表,我也有种收获感。”

无论是古镇的开发利用还是公共事业的日新月异,其归根结底是要为人民群众谋福利,这也是区人大代表履职的最终目标。8日,位于古镇附近的新华社区工作人员来到新华园小区“家访”。在80岁高龄陈步杰的家中,老人热情地介绍:“这个小区虽然建造已有30多年,但是如今

拓宽的道路、增设的扶手、软化的塑胶跑道、新建的休闲长廊,加上悠久的人文气息,这个改造后的小区环境更加好,居住更舒适。”

而在整个小区,可以看到很多智能设备在24小时全方位地为居民提供服务,电子智慧车库在无人看护的情况下,识别人脸车辆分流,服务普及化,便民高效化。社区党委书记、区人大代表胡敏介绍说:“在经过人大会议上的建议后,上级部门迅速到位,统筹推进改造,根据多方意见建议,将老小区改造最优化,提升居民群众的归属感。”

“在区人大代表的努力下,唐闸古镇正变得越来越年轻,也更加宜居,我们36位代表将继续坚持下去,为通城的高质量发展做出贡献。”唐闸镇街道人大工委主任杨宁说。

本报记者 陈可

崇川区人大常委会特约刊登

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市永怡路东大好亿莱大厦101、102、103、104、105、201、202、301、302、401、602室,8层,9层。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年11月9日10时至2021年11月10日10时止;

第二次拍卖竞价时间2021年11月9日10时至2021年11月10日10时止;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请在网站上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的的有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2021年10月8日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2021年11月10日10时至2021年11月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/p/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市星景花园57幢302室及车库48室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1411613元,保证金282300元,增价幅度7000元及其倍数。

拍卖程序(两轮):标的的拟进行二

次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;

任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2021年9月30日

10月11日 09:30-17:25 10KV沁园163线路部分停电 无

10月11日 09:00-18:55 20KV文俊 251线尚海城4#配电间4-1#变、尚海城4#配电间4-2#变、尚海城4#配电间4-3#变

10月11日 07:30-13:30 10KV涵清园线 四供水服务

10月11日 08:00-13:30 10KV川街线 川南村

10月12日 09:00-18:55 10KV王142线部分停电 德联苑1#、2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#、9#变压器

10月12日 09:00-16:55 10KV北桥122线部分停电 晏园南岸业主委员会、晏园南岸1#箱变、晏园南岸2#箱变、晏园南岸3#箱变

10月12日 09:00-16:55 10KV集美线 无

10月12日 09:00-17:55 10KV虹东线 南通市崇川区虹桥街道办事处、虹桥西村3#

10月12日 09:00-18:00 10KV南农线 云南华尔木业有限公司南通分公司、通州木业(南通)有限公司、通州区张芝山镇芳萍污泥处理设备厂

8109365591、江苏石岛玻璃有限公司、通州区张芝山镇芳萍污泥处理设备厂

8102059991、南通市通州区星银玻璃有限公司

8107842340、通州市张芝山镇万利丰纸业有限公司、通州区张芝山镇丰利纸业有限公司

8100454474、通州区张芝山镇丰利纸业有限公司

8100454493—南通市江洲针织制品有限公司、8100454493—南通市江洲针织制品有限公司

10月12日 09:00-14:55 10KV星通143线部分停电 无

10月12日 09:00-14:55 10KV竹海124线部分停电 无

南通供电公司停电公告

停电 南通经济技术开发区公用事业管理有限公司(8100412245)、中联颐通(行2大4队)(5360队)

10月13日 07:30-14:30 10KV涵清园线 王桥村

10月14日 09:00-16:55 10KV德城167线

10KV恒盛145线 部分停电 无